
 
 
ZAPISNIK SKUTŠINE HBS ODRŽANE 20.LISTOPADA 2001.
 
Skupštini nazočni predstavnici klubova, Saveza, IO i NO:
Bojan Gluhačić, Emil Soldatić, Goran Iličić, Josip Kresonja, Goran Županić, Vlado Damjanić, Ivo Rilović,
Dragan Ilioski, Mario Biršić, Željko Močibob, Dražen Virgej, Žak Fonović, Ildo Gržić, Dragan Radeka, Vlado
Šimunić, Ninoslav Ružička, Anton Remar, Marko Fržop, Slaven Getoš, Sandro Vrancich, Aleksandar
Popović, Željko Sever, Mato Džalto, Dejan Kovačić, Iva Ruszkowski, Dragan Jabuka, Zlatan Stilinović,
Danijel Škurla, Dejan Vitasović, Branko Bošković, Eugen Pleško, Robert Gelo, Davor Krajačić, Nikola
Smolić, Ivo Mlinarić, Stevo Horvatek, Darko Škurla, Mladen Durlen, Ivica Gržinić, Marko Muža, Vladimir
Fumić, Damir Čurić i Silvije Drabić.
 
Smolić: Na početku sjednice s obzirom na sva dogañanja i zbivanja najprije dao riječ g. Šavori iz HOO.
Šavora:  Ja Vas prije svega pozdravljam u ime HOO-a. Ne znam je li Vam poznato mi smo prije Skupštine
imali dva sastanka u HOO i gdje smo se pokušali dogovoriti oko nekih osnovnih pravila ponašanja i da
Skupština bude legitimna i proñe u mirnom tonu tako da se ne osporavaju mandati. Moram na žalost
konstatirati da u sportu u zadnje vrijeme ne prevladavaju baš prijateljski odnosi. Ja sam ovdje službeni
predstavnik HOO na Skupštini, ali isto tko i čovjek koji može razgovarati do odreñene mjere o biciklizmu. Mi
smo se dogovorili da će HOO zajedno s HBS-om vrlo brzo krenuti u sanaciju dugova, ali normalno da od vas
tražimo da se vladate po odreñenim statutarnim normama. Ja bih vas još jednom pozdravio i da Skupština
protekne u normalnom tonu.
Smolić: Ja bih se u ime svih zahvalio g. Šavori koji je aktivno radio na biciklističkim. utrkama.
Na početku se želim ispričati svim članovima IO koji nisu dobili materijale. Niti jedan član NO nije dobio
materijale i neki članovi IO dopredsjednik Švagelj sa kojim sam se čuo u ponedjeljak. U ponedjeljak nisam
znao hoće li Skupštine biti jer mi je telefonom u Lisabon javljeno da je dvorana rezervirana. Predlagana mi je
druga dvorana za održavanje Skupštine što sam ja kao Predsjednik Saveza odbio jer su pozivi za za Skupštinu
poslani 27.7, dakle bilo je itekako dovoljno vrmena da se dvorana rezervira. Materijali su na vrijeme poznati
tajniku.
Isto tko se ispričavam što zapisnik sa prošlogodišnje Skupštine dobili tek uoči ove Skupštine kad je već prošla
godina dana. Ispričavam se BK Ivaniću što nisam dobio njihov dopis.
Ja bih se kratko obratio prije Skupštine.
Rilović: Ispričavam se što upadam, ali prema Poslovniku o čijoj primjeni brine tajnik nema rasprave niti
izlaganja prije usvajanja dnevnog reda. Ja Vas samo upozoravam na to.
Smolić: Vi meni oduzimate prvo da govorim na ovoj Skupštini uvodno. Ja imam kao predsjednik na to prvo. Ja
predsjedavam Skupštinom prema tom istom poslovniku. Na početku kao znak dobre volje ja se ispričavam za
sve svoje postupke koji su bilo kog uvrijedili. Neću govoriti što je prethodilo tome i kakve su aktivnosti rañene
prema meni. Idemo razgovarati o biciklizmu. Smolić nije problem ovog Sveza niti to želi biti. Ja ne želim biti
predsjednik po svaku cijenu i vi imate legitimno pravo da me smijenite i danas ćete o tome odlučiti. Molim da
pred hrvatskom javnošću i pred predstavnicima HOO, ne dozvolimo da biciklizam bude u medijima po
rušenjima i aferama jer neće doći sponzori.
Na početku bih za verifikacijsku komisiju predložio Mladena Durlena.
Durlen: Molim da me se ne stavlja jer pretpostavljam da neću biti tijelo Skupštine do kraja.
Smolić: Ne morate biti član Skupštine da budete član verifikacijske komisije. Predlažem još i Ivu Ruszkowski i
Damira Čurića.
Za ovjerovitelje zapisnika predlažem Marija Biršića, Durlen Mladena i Ivu Ruszkowski. Tko je za?
Im li netko protiv? Dva glasa.
Smolić: Četiri člana Skupštine nisu dobila dnevni red i materijale. Nema pričuvnih materijala.
Predlažem da proglasimo biciklistu godine i medalje u kupu. Doktore molim Vas da podijelite medalje,  ja ću
čitati.
Durlen: Verifikacijska komisija je utvrdila da je Skupštini nazočno 43 članova od 50.
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Smolić: Ja mogu konstatirati da su odluke pravovaljane i da su za većinu u Skupštini potrebna 22 glasa.
Po poslovniku o dnevnom redu nema diskusije već se može obrazložiti. Ja ću obrazložiti dnevni red. Ovo je
redovna izvještajna Skupština i vjerujem da će biti odreñenih korekcija oko uvrštavanja ili redoslijeda točaka.
Ova dogañanja oko Skupštine nastojala su stvoriti izvanredno stanje i čuo sa da će se glasati o povjerenju
Predsjedniku Saveza i ostalim tijelima. Predlažem da ako se to i želi napraviti napravi nakon izvješća jer u
protivnom mislim da je to rušenje. Ako se radi o problemu Smolić vi to kao Skupština možete bez problem
raditi.
Nisam nigdje vidio da se predlaže potpuno novi dnevni red. Time se krši poslovnik u smislu da se
Predsjedniku ne daje mogućnost da predlaže dnevni red.
Smolić: Na redu je verifikacija zapisnika prošle skupštine.
Pleško: Dobili smo dnevni red bez memoranduma.
Smolić:  Razlog je što je Tajnik bio na bolovanju i što je dnevni red slan iz neke druge firme i poslan sa drugog
kompjutora. Ja sam materijale poslao u kancelariju Saveza i računao da će Tajnik proslijediti materijale i
staviti moj skenirani potpis. Ovo je autentični dnevni red.
Biršić: Zapisnik našem ovjerovitelju Darku Ožetskom nikad nije dostavljen na ovjeru. Problem je u
neprecizno formuliranoj odredbi o osiguranju. Tajnik je neprecizno tumačio zaključke Skupštine HBS- po
kojem su se svi klubovi obavezni osigurati kod jedinstvenog osiguravatelja. Smo je IO ovlašten drugi osim IO
da oko toga nešto  poduzme. Meñutim o tome je odlučila komisija. Predlažem da se to raščisti i da se kao
posebna točka dnevnog reda uvrsti: osiguranje na kojoj bi se odredila visina premije, a da po ustavnom pravu
svaki klub sam odredi svog osiguravatelja.
Rilović: Na zapisnik se može staviti primjedba, a ne diskusija.
Biršić: Dajem primjedbu na zapisnik da se sada raspravi. Odluka je bila neprecizna. Bio sam ucijenjen od
strane tajnika. U zapisniku takve odluke nema.
Rilović: Postoji ne smo odluka Skupštine nego i odluka Izvršnog odbora da je UNIQA zajedničko osiguranje.
Gržinić: Nema rasprave o tome. Predlažem da u bilo koji Dnevni red uvrstimo točku osiguranje
Pleško: Kako  to da vozači BK Ivanić mogu startati iako nisu imali licencu.
Biršić: Jedan dio licenci smo imali usprkos odlukama IO da se licence dodijele. Tajnik nema prvo objavljivati
odluke o osiguranju i visine osiguranja.
- galama
Smolić: Svaki član im pravo ispraviti netočne stvari u zapisniku, odnosno tražiti da se isprve netočne stvari, a
nakon toga Skupština izglasava takav izmijenjeni zapisnik i to ulazi u zapisnik za slijedeću Skupštinu. G. Biršić
je tržio da se korigira zapisnik na način da se nije donijela odluka o obaveznom osiguranju jer te odluke nema i
da se išlo na samovoljna tumačenja odluka Skupštine koja na to nemaju pravo. Tko je za to da korekcija g.
Biršića uñe u zapisnik slijedeće Skupštine
Gržinić: Treba staviti na glasovanje da li je Zapisnik u redu i da li je bilo govora o osiguranju i da li je
Skupština ovlastila IO da to ispita. To je napravljeno. A sad se on ponaša kao da je pao s kruške.
Smolić: Nemojmo se vrijeñati.
Smolić: U zapisniku skupštine tog nema. Postoji odluka IO na žalost mi kao IO nismo potvrdili odluku o
osiguranju.
Durlen: Bio sam član IO i komisije koja je birala najpovoljnije osiguranje. 35 klubova je znalo za odluku i
složilo se sa odlukom, a jedan klub nije dobio. Na osnovu čega. D li smo mi kao članovi IO i komisije bili tako
dobri manipulatori da smo uspjeli izmanipulirati 35 klubova, a Vas ne?
Biršić: Ja ukazujem na problem koji treba riješiti. Ne kažem da se trebalo dogoditi što se dogodilo. Predložio
sam da Skupština fiksira visinu premije koja se treba poštivati. Svi živimo od sponzora. Ovakvom odlukom
kojom se svi moramo osigurati kod jednog osiguravajućeg društva je protuustavno. Nudim jedno normalno
rješenje.
Gržinić: Četiri godine govorimo o osiguranju da bi smo postigli jedan rezultat koji smo ove godine postigli. Ja
se profesionalno bavim osiguranjem. Ako se postavi uvjet 200.000kn svotu pokrića za tu lovu (105kn) nećete
dobiti niti 25.000kn. I ja imam sponzora Croatia osiguranje i ništa me ne košta, ali ne dobijem za te pare takvu
svotu pokrića. Meni je bitno da su mi vozači osigurani maksimalno. Znači, kada bi se to prihvatilo što predlaže
Biršić da se svaki posebno osigura, jer na broj ljudi dobijete nisku cijenu. Ako želite zeznuti sve nas ostale
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onda prihvatimo to. I Talijani imaju to isto.
Fumić: Kao NO koji je pratio rad Saveza imamo zaključak: opravdana je primjedba BK Ivanić o osiguranju
vozača jer po zakonu nitko ne može nikoga prisiliti da se negdje mora osigurati. Skupština mora samo
propisati iznos.
Krajačić: Obije su strane u pravu. Ako je osiguranje kroz izdavanje licence tada će Savez snositi osiguranje za
svakoga vozača mi će mo to platiti kroz licence, ako ne prikloniti ćemo se onom drugom. Dakle stvar je
Skupštine, ali onda Savez mora osiguravati naše vozače, a ne mi kao klubovi da smo prisiljeni platiti Uniqa-i,
nego ćemo platiti Savezu, a Savez će platiti Uniqa-i.
Rilović: Sada imamo raspravu o osiguranju. Čovjek je dao primjedbu na dio zapisnika i po meni je red da se ta
primjedba prihvati ili odbije.
Damjanić: U ime kluba Dubrava ne mogu glasati za verifikaciju jer zapisnik nikada nisam primio isto kao niti
materijale za ovu Skupštinu.
Rilović: Postoje dokazi u računalu. Ovo je sada Vaša riječi protiv moje riječi. Isto je tvrdio i g. Biršić pa sam
svima poslao e-mail u kojem je vidljivo da je primio zapisnik.
Smolić: Ima li još netko prijedloga ili korekcija na zapisnik. Nema. Tko je za to da se uz korekciju g. Biršića
verificira Zapisnik onako kako je poslan.
Gržinić: Kojoj korekciji?
Rilović: Prvo se glasuje o korekciji, a onda o dnevnom redu sa korekcijom.
Smolić: Da li zapisniku postoji odluka Skupštine da se svi klubovi moraju osigurati kod zajedničkog
osiguravatelja?
Rilović: Može li g. Biršić izreći precizno svoju korekciju.
Muža: Gubimo vrijeme. Ako se svi članovi Skupštine toga sjećaju unesimo to u zapisnik.
Smolić: Ovdje je pravi problem što se netko drugi trebao dići i reći da se zajedno osiguramo kod jednog
osiguravatelja.
Muža: Ako se svi sjećamo da je tako bilo pa unesimo to u Zapisnik.
Smolić: Tko je za. Protiv, suzdržan.
Smolić: Ja se ispričavam trebalo je prije proglasiti biciklistu godine. To je vozač Ivan Sever i mislim da se svi
možemo oko toga složiti.
- Smolić uručuje nagrade Ivanu Severu
Rilović: Napominjem za Zapisnik da je bio je jedan glas protiv glede usvajanja Zapisnika.
Smolić: Da ne bi bilo zabune i ja osobno mislim da je to bilo doneseno. Meñutim pretpostavljam da se o tome
zasebno raspravlja i da li je to u skladu sa zakonom. Predlažem da to bude prije točke Razno. Niste rekli koja
točke dnevnog reda da bude.
Biršić: Tražim da to bude posebna točka dnevnog reda.
Smolić: Predlažem da to bude prije točke Razno. Tko je za, protiv, suzdržan. Dakle prijedlog je jednoglasno
usvojen kao 16. točka Dnevnog reda. Razno će biti 17. točka.
Rilović: Ako smo krenuli na Dnevni red ja bih imao jednu točku. Najprije bih Skupštinu trebao upoznati sa
zahtjevom klubova. Dakle stigao je zahtjev 26 članova Skupštine HBS-a koji glasi ovako: Zbog velikih
financijskih dugova i nagomilanih problema u radu HBS-a dolje potpisani predstavnici Skupštine smatraju da
bi trebalo preispitati povjerenje Predsjedniku HBS-a, a temeljem članka 47. Statuta HBS-a. Zbog istih razloga
zahtijevamo glasovanje o povjerenju Izvršnom i nadzornom odboru. Dakle podsjećam Vas sve da je  jedna
trećina 17, a mi tu imamo skoro ili preko pola Skupštine koja to zahtijeva.
Smolić: Tajniče šta vi tražite?
Rilović: Zahtjeva se da se to uvrsti u Dnevni red. Takoñer su me predstavnici svih tih klubova zamolili da
pročitam amandman koji to točno specificira. 1. Zbog velikih financijskih, meñuljudskih, pravnih i drugih
problema u radu HBS te brojnih sumnji u financijske malverzacije zaduženjem Saveza tražimo da prva točka
bude tajno glasovanje o povjerenju Predsjedniku HBS, Izvršnom odboru i Nadzornom odboru. Dakle svi
klubovi kako sam ja shvatio zahtijevaju da se vidi da li rukovodstvo HBS-a ima povjerenja i da se o tome
tajno glasuje.
Miholjević: Smatram da bi tijela trebala podnijeti izvješća i da se poslije toga glasa.
Rilović: Tražim da se glasuje o predloženom. Nismo krenuli u raspravu. Nema pravo na raspravu.
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Smolić: Ja do danas nikakav dopis niti prijedlog dnevnog reda nisam dobio. Čak niti od BK Ivanića. Čak i od
Walfdorske škole koja je tražila pomoć. Zašto klubovi nisu odgovorili.
Rilović: Jesu i to su napravili.
Smolić: Polako ja govorim.
Rilović. Nema rasprave o tome.
Smolić: Zanimljivo je da je prva točka dnevnog reda izglasavanje nepovjerenja, a da se Skupštini ne da pravo
kroz diskusiju tko je za taj dug kriv. Nije samo Predsjednik. I tajnik je bio u Izvršnom odboru. Ako se insistira
na dugovima koji ovdje iznose 2.200.000 kn ja moram reći da je to napuhano. Ja na početku kažem. Čuli ste
predstavnika HOO-a. Dogovoren je problem rješavanja duga. Zajedno sa HBS-om HOO će taj problem
riješiti.
Pleško: Bilo bi zgodno kada bi to bilo papirnato popraćeno, neka se potpišu gospoda.
Smolić: Imate zabilješku sa sastanka 26.7. u HOO-u.i ja se nadam da su je svi klubovi dobili.
Šavora: Mislim da je dosadašnja suradnja HOO-a i HBS-a koja je bila maksimalno korektna sa strane HOO ne
treba dolaziti u sumnju. Mi nismo lažovi, prevaranti. Mi smo jedan korektan partner HBS-u. U tom smislu
ovdje ponovo pred diktafonom ono što je bilo rečeno na sastanku na kojem su bili najviši predstavnici HOO-a
od Glavnog tajnika, Direktora i mene. Prema tome ovo će sad ući u zapisnik i nema razloga da Vi HOO-u ne
vjerujete. Ja mora reći da sam ja sada malo povrijeñen zbog ovih riječi. Ja mislim da nema razloga da ova
Skupština i Vi koji se znamo sa utrka ne vjerujete jednoj instituciji kao što je HOO.
_______: Tu je samo riječ da se nije usvojio jedan dnevni red.
Smolić: Ali ja sam predložio Vama prijedlog dnevnog reda i poslao ga Vama u statutarnom roku od dva tjedna,
a ovdje se insistira da prva točka bude glasanje o povjerenju, a da se Predsjedniku ne da pravo da izloži.
Rilović: Biti će rasprava prije toga.
Smolić: Gospodo ja još jednom govorim. Nije problem Smolića. Nepovjerenje Smoliću će te danas izglasati ili
ne. Postoji točka 5 - izvješće o radu Predsjednika. Po našem Statutu se kaže da ukoliko Predsjednik nije
zadovoljio jedna trećina može predložiti glasanje o povjerenju Predsjedniku i glasanje je tajno. Vi to možete
napraviti sasvim normalno u okviru dnevnog reda kojeg sam Vam ja u okviru svojih prava i predložio.
Durlen: Maloprije je g. Biršić imao amandman na dnevni red. Sada je tajnik iznio amandman na dnevni red
potpisan od strane 26 članova Skupštine da ga se stavi na glasanje. Rasprave oko dnevnog reda ne bi trebalo
biti. Samo netko može dati amandman i Skupština može glasati da li ga prihvaća.
Smolić: Prijedlog dnevnog reda šalje predsjednik. Izmjene ili dopune se predlažu na Skupštini. Nema
amandmana na dnevni red. Amandmani se ulažu kada se donose zakoni.
Rilović: Na predloženi dnevni red se može dati amandman. Zašto bi to bilo sporno.
Smolić: Pročitati ću poslovnik.
Krajačić: Predlažem izmjenu Dnevnog reda da točka 5 postane točka 4. Da točka 5 bude glasanje povjerenja
Predsjedniku.
Smolić: Ja stavljam na glasanje prijedlog g. Krajačića.
Popović: Smoliću stvarno mi je dosta. Ja sam došao iz Rijeke. Ili vodite Skupštinu ili ne. Opstruirate sve ovo.
Gržinić: Ma ljudi zar Vam nije jasno 37 klubova.
Smolić: Kojih 37?
Soldatić: Ja sam došao izvan biciklizma. Nešto smo napravili i ima naznake da ćemo dovesti Giro. Ovo je
malo suluda situacija. Kako možemo raspravljati o zapisniku nakon godine dana, a odluke su trebale biti
nakon 7 dana. Zašto postoje ovjerovitelji zapisnika? Da se taj zapisnik usvoji i da oni svojim potpisom ovjere.
Ja sam bio i na Saboru IDS-a i na stotine Sabora pa čak i u Županijskom domu. Nikad se kod tih tijela ne
usvaja zapisnik nakon godinu dana. Usvaja se kod izvršnih tijela gdje je to standard. Ali pustimo to postrani.
mene malo čudi odnos HOO-a koji tu pokušava spašavati situaciju koja se po meni s moje točke gledišta i ako
demokratski razriješimo stvar ne može spasiti. I to nije prema nikome osobno. Ali je činjenica ako mi nemamo
snage svi skupa pročitati da ovdje postoji nezadovoljstvo i da je to temeljno pitanje. I ovih 2.000.000 kuna od
kojih vidim da je najviše PU Istarska koji znam da će naplatiti sve to. Nemojte se zavaravati, poznajem te
ljude. Bitno je da se problem riješi. Ako će HOO platiti ja im vjerujem. Kako je došlo do toga? 2.000.000kn.
Činjenica da jedno vodstvo nije uspjelo riješiti probleme sporta. Na kraju postoje dugovi. Nije bitno jesu li
razlozi subjektivni ili objektivni. Volio bih da to nije za kaznenu odgovornost. Ali netko tko ima takav izvještaj
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to ne može voditi. Što se tiče nadopune Dnevnog reda u sklopu glasanja o povjerenju. Tu se prije glasanja
može staviti rasprava koja može biti izvještaj, ali mi to moramo razriješiti. Netko mora svojim odlaskom ili
ostankom razriješiti probleme. Ako to ne razriješimo sada slijedeće godine će problem biti veći.
Smolić: Zahtjev je trebao biti poslan meni. Upozoravao sam da je to kršenje poslovnika. Dnevni red ne može
biti problem moje smjene. Vi me možete smijeniti.
Rilović: Ponovio bih članke Poslovnika. Prijedlog dnevnog reda može biti izmijenjen ili dopunjen. Prijedlog
izmjena ili dopuna mora biti obrazložen Ja sam pročitao obrazloženu dopunu dnevnog reda. I kaže dalje o
prijedlogu dnevnog reda i eventualnim izmjenama i dopunama odlučuje se bez rasprave. Dakle ono što ja
molim da se o prijedlogu koji je tu potpisalo 26 klubova odluči bez rasprave, kao što sam ja to predložio i
samo da se o tome glasuje. I ja sam to prije od svih stavio na dnevni red dakle je red da se prvo o tome
glasuje. Možemo li se složiti oko toga.
Smolić: Tko je za to da
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Rasprava o kvorumu - popis klubova
 
Biršićeva dopuna dnevnog reda!!!
 
- dinamo prebrojavanje kad je bilo o stavljanju na red o povjerenju predsjedniku
 
Smolić: Bilo bi pošteno da prije glasanja o povjerenju Predsjedniku bude točka o isključenju neaktivnih
klubova jer nije u redu da o mojoj sudbini odlučuje npr. BK Extreme čiji niti jedan licencirani natjecatelj nije
startao utrku.
Rilović: Ti si član tog kluba i licencirao se za Extreme, kao i tvoja žena.
Smolić: Nisam nikada platio članarinu klubu.
Rilović: Bio si licenciran za BK Extreme.
Vrancich: Prijašnjih godina kada su ti glasovi bili za predsjednika to nije bio problem, a sada je problem?
Smolić: Nije riječ samo o jednom klubu. Evo tu su i drugi: Medveščak nema niti jednog natjecatelja niti je
organizirao utrku.
Ružička: Samo malo. Naši vozači su nastupali na utrkama u Hrvatskoj i inozemstvu.
Smolić: Dobro, a i BK Osijek nije bio aktivan.
Getoš: Mi smo organizirali utrku u Osijeku na kojoj je nastupio veliki broj natjecatelja i koja je bila iznimno
praćena.
Smolić: Problem je i što se ne zna tko je platio članarinu jer tajnik nema spisak ili ga ne želi pokazati.
Ispričavam se, vratiti ću se odmah, neka g. Mlinarić vodi sjednicu dok sam odsutan.
Rilović: Budući je Savez u blokadi svaka novčana transakcija Saveza koja ne završi na računu i blokadi je
protuzakonita. Ja sam već jednom zbog odluke Izvršnog odbora prekršio zakon i umjesto poreza platio sam
druge obaveze zbog čeka sam kazneno odgovarao. Ne želim se više dovesti u takvu situaciju i Predsjedniku
sam rekao da se članarine ne plaćaju na moju odgovornost nego su išle, kao što su neki od Vas prema cesijma
vidjeli, sa Smolićevim potpisom. Iz tog razloga Vam ne mogu dati takvo izvješće jer bih samim time preuzeo i
odgovornost za njega.
Rilović: Osim toga postoje i drugi neaktivni klubovi koji nisu spomenuti: BK Karlovac, BK Makarska…
Smolić: Smatram da stvarno nije u redu da neaktivni klubovi odlučuju o smjeni Predsjednika. Prijašnjih godina
bi na početku sjednice redovno isključivali neaktivne klubove. Predlažem da i sada najprije izbacimo
neaktivne klubova.
Galama prisutnih: Već je odlučeno da je prva slijedeća - treća - točka dnevnog reda glasovanje o predsjedniku
i da se svaka slijedeća točka može dodati samo nakon nje.
Smolić: Dnevni red još nije usvojen i slobodan je promjenama. Može se dodati točka prije glasovanja o
predsjedniku. Stavljam na glasovanje prijedlog da se prije točke o povjerenju predsjedniku stavi na glasovanje
točka o isključenju neaktivnih klubova. Tko je za?
Galama prisutnih: Već je odlučeno o trećoj točci. Ne može se to mijenjati. Ne može se na taj način
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manipulirati radom Skupštine.
Smolić: Ponavljam da kao predsjednik i član Skupštine imam pravo predlaganja promjena dnevnog reda dok
se ne usvoji konačni dnevni red. To je jedno demokratsko pravo i Skupština moj prijedlog može prihvatiti ili
odbiti. Odluka je na Skupštini. Ponovo stavljam na glasanje prijedlog da treća točka dnevnog reda bude
isključenje neaktivnih klubova iz sastava HBS-a. Tko je za?
22 glasa za - prijedlog je usvojen.
Smolić: Ima li još dopuna ili prijedloga?
Smolić: Ako nema predlažem da usvojimo Dnevni red po točkama:
1.         Podjela medalja za kup.
2.         Proglašenje biciklista godine
3.         Isključenje neaktivnih klubova
4.         Glasovanje o razrješenju Predsjednika, IO i NO
5.         Promjene u sastavu Izvršnog odbora
6.         Izvješća
7.         Prijedlog promjene Statuta HBS
8.         Prijedlog promjene Cestovnog pravilnika
9.         Prijedlog promjene pravilnika o licenciranju
10.       Usvajanje pravilnika o radu sudačke komisije
11.       Usvajanje pravilnika o radu stručne komisije
12.       Odluka o visini članarina svih klubova članova HBS-a
13.       Strategija razvoja hrvatskog biciklizma
14.       Plan rada za 2002. godinu
15.       Kalendar za 2002. godinu
16.       Odluka o zajedničkom osiguranju
17.       Prijem novih klubova u članstvo
18.       Razno
Dnevni red jednoglasno usvojen.
 
3. Isključenje neaktivnih klubova
Smolić: Predlažem da glasujemo o isključenju neaktivnih klubova u paketu.
Galama prisutnih: To ne može ići na taj način. Treba pojedinačno procijeniti rad klubova.
Smolić: U redu ići ćemo pojedinačno po klubovima. Predlažem da najprije na glasovanje stavimo isključenje
kluba «Extreme» iz redovnog članstva. Klub nije organizirao niti jednu utrku niti je neki natjecatelj nastupio
na utrci. Jedini član kluba je Rilović.
Durlen: Treba reći da klub ima aktivnog meñunarodnog suca.
Rilović: Istina je da klub ove godine nije bio aktivan, ali činjenica je da je BK Extreme prvi hrvatski MTB
klub osnovan 1992. godine i da je ovaj klub organizirao prve MTB utrke. Osim toga klub je svih prijašnjih
godina organizirao nacionalno prvenstvo u usponu i imao aktivne natjecatelje.
Smolić: Stavljam na glasovanje prijedlog o isključenju BK Extreme iz sastava Skupštine HBS. Tko je za?
Smolić: 22 glasa za.
Galama prisutnih: Tražimo ponovno brojanje. Nije točno da je bilo toliko glasova.
Smolić: U redu ići ćemo pojedinačno.
Smolić: Tražim da vidim je li član BK Dinamo ima punomoć kluba. Meni je Veljko Buljan rekao da nitko neće
doći iz Dinama na Skupštinu.
- Tajnik Smoliću predaje punomoč
19 glasova za – prijedlog o isključenju BK Extreme nije prošao.
Smolić: Ovo stvarno nema nikakvog smisla. Kakav je ovo način. Sada će o glasovanju o Predsjedniku
odlučivati neaktivni klubovi. Ovo ničemu ne vodi. Idemo na slijedeću točku dnevnog reda.
Galama prisutnih: A što je sa ostalim klubovima. Kada nije prošlo isključenje kluba koji Smoliću ne odgovara
ostale klubove ne želi isključiti.
Smolić: Vidim kakva je volja Skupštine. Ako nije prošlo isključenje Extreme-a neće niti ostalih. Prelazimo na
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slijedeću točku.
 
4. Glasovanje o razrješenju Predsjednika, Izvršnog odbora i Nadzornog odbora
 
Smolić: Dati ću najprije uvodno izlaganje.
- veći dio skupštinara odlazi na hodnik
Smolić: Predlažem stanku od 15 minuta.
 
STANKA
 
Smolić: Predlažem da nastavimo. Pročitati ću izvješće.
- Smolić čita izvješće u trajanju preko 1h. U sklopu izvješća pročitao je i svoj prijedlog Strategije rada Saveza,
dotakao se organizacije utrka, suñenja, zahvalio brojnim ljudima na suradnji...
 
Gržinić: U izvješću nema ničega o problemima klubova i o tome kako su radili.
Smolić: To bi previše proširilo izvješće. Nisam mogao ići u širinu i obraditi sve pojedinosti. Ovo je izvještaj o
radu Predsjednika i Saveza.
Pleško: Nije bilo riječi o pristojbi za suñenje. Mi smo "označeni" kao neplatiše suñena, a samo Skupština može
donijeti odluku o visini premija za suce, a ne izvršni odbor.
Smolić: Slažem se. Trebalo bi donijeti odluku.
Vrancich: Ja bih se, kada već nisu drugi, zahvalio na izrazu "Talibani" jer mislim da to ne bi trebalo proći
nezapaženo. Kao i Gržinić primjetio bih da u izvješću nije spomenut najbolji hrvatski seniorski klub, a bilo je
mnogo zahvala na rad.
Biršić: Pohvalio bih Smolićevo izvješće…
Rilović: U izvješću je rečeno puno netočnog o mom radu i ne bi nigdje stigli kada bih svaku neistinu
pojedinačno opovrgavao. Rečeno je npr. da sam bio dva mjeseca na godišnjem odmoru, a bio sam tjedan
dana. Rečeno je da nisam bio na bolovanju za što imam dokument. Uostalom u pet godina rada u HBS-u bio
sam svega pet dana na bolovanju. Evo ovo je samo primjer, a dalje ne bih da ne trošim previše vremena.
Pleško: Što je sa licencama od Ivanića. Toga nigdje nema u izvješću, a piše svašta i slušali smo o nekim
stvarima koje nas ne zanimaju. Možemo li već jednom dobiti odgovor?
Smolić: Ja od toga ne bježim. U Izvješću toga nema jer smo se dogovorili da će posebna točka dnevnog reda
biti rasprava o osiguranju.
Smolić: Ima li još tko nešto reći o izvješću?
Galama prisutnih: Dosta odugovlačenja. Veće je prošlo previše vremena, idemo na glasovanje.
Smolić: U redu prelazimo na glasovanje, ali predlažem najprije pauzu od 5 minuta.
Galama prisutnih: Odbija se, idemo odmah na glasovanje nema više odugovlačenja već je prošlo previše
vremena, a tek smo na četvrtoj točci dnevnog reda. Kada ćemo završiti sa Skupštinom?
Smolić: Ispričavam se samo da odem na toalet.
- u meñuvremenu je verifikacijska komisija podijelila svima po tri glasačka listića: o razrješenju Predsjednika,
o razrješenju Izvršnog odbora i razrješenju Nadzornog odbora.
Smolić: Nije rečeno da se traži uvrštenje u dnevni red točke o razrješenju IO i NO, već je usvojeno samo za
razrješenje Predsjednika.
Rilović: To nije točno, pročitao sam to više puta.
Dugotrajna galama prisutnih: veći dio Skupštinara tvrdi da je bilo pročitano razrješenje za sve, manji dio tvrdi
da nije bilo pročitano.
Smolić: Smatram da nije bilo pročitano, ali da se pokaže kako sam ja benevolentan predlažem da glasovanje o
mom razrješenju bude i glasovanje o razrješenju IO i NO, jer logično je da ako ode Predsjednika da ode i
njegova ekipa. Je li se slažete? - usvojeno aklamacijom.
Smolić: Ima još jedan problem. Na listićima nema mogućnosti suzdržan. To je protiv poslovnika. Ljudi se ne
mogu pravilno izjasniti.
Galama prisutnih: Dio skupštinara smatra da su listići uredu drugi dio se tome protivi.
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Muža: Ako treba napisati ćemo nove listiće.
Soldatić: Kada se glasuje o razrješenju nema suzdržanih već samo za i protiv. Nije bitno je li netko suzdržan
ako je većina za razrješenje.
Galama prisutnih
Durlen: Tu ne bi trebalo biti problema. Tko hoće može sam dopisati da je suzdržan.
Galama prisutnih: Dio skupštinara smatra da ne treba više rastezati skupštinu i da treba krenuti na glasovanje.
Smolić: Predlažem da se glasuje sa listićima kakvi jesu. Ako je netko suzdržan može to dopisati. Slažete li se?
- usvojeno aklamacijom.
Smolić: Treba još provjeriti kvorum i jesu li svi dobili listiće. Predlažem prozivku po članovima Skupštine.
- prozivkom je utvrñeno da su svi nazočni predstavnici klubova i ostali članovi Skupštine dobili glasačke
listiće.
Smolić: Predlažem da se skupštinari prozivaju i redom ubacuju listiće u kutiju.- prijedlog je usvojen
aklamacijom
- skupštinari su ubacili listiće po prozivci Predsjednika Saveza.
- Po ubacivanju svih listića Verifikacijska komisija je utvrdila da je ubačeno dva listića previše. Odmah je
ustanovljeno da je uz listić za glasovanje o razrješenju Predsjednika dr. Mlinarić zabunom ubacio i listiće o
razrješenju IO i NO, a koji su nevažeći.
 
Pauza za brojanje listića.
 
Ruszkowski: Rezultat glasovanja je slijedeći: 23 glasa za razrješenje Predsjednika saveza, 19 glasova za
povjerenje Predsjedniku i jedan glas suzdržan - ukupno 43 glasa i niti jedan nevažeći.
Smolić: Evo mogu utvrditi da sam smijenjen sa minimalnom razlikom. Nažalost o mom smjenjivanju odlučivali
su i neaktivni klubovi. Kao sportaš mogu samo sportski priznati poraz i zaželjeti novom rukovodstvu sve
najbolje i puno sreće u daljnjem radu.
Mlinarić: Znate je moram samo reći da ovo nije u redu. Vi koji ste glasali za smjenu pod utjecajem onog
Rilovića. Znate ja sam liječnik nisam psihijatar, ali moram reći da je onaj Rilović nije normalna osoba.
Galama prisutnih: Kakav je to način prekinite sa tim.
Dio Skupštinara odlazi sa Skupštine.
 
Smolić: Ostati ću na Skupštini, ali sada kao oporba.
Vrancich: Imamo li kvorum?
Durlen: Da prebrojim članove Skupštine. Budući smo razriješili IO i NO ukupan broj članova Skupštine
smanjio se na 38.
- Durlen proziva nazočne predstavnike klubova i podsaveza. Nazočni su:
BK Adrenalina sport, Biciklistički savez Istre, BK Dinamo, BK DSG, BK Extreme, BK Kamen-Cremcaffe
Kavaimpex, BK Kvarner, BK Kršan, BK Loborika, BK Lokomotiva, BK Medveščak, BK Šišmiš, BK Rijeka,
BK Roberta, BK Sever, BK Spectral, BK Šibenik, BK Ytong, BK Zagreb, BK Zagreb 900, Zagrebački savez
 
Duren nazočno je 21/38 članova dakle postoji kvorum.
Rilović: Kao osoba zadužena za zakonitost rada Saveza i Skupštine predlažem da se izabere radno
predsjedništvo do izbora novog predsjednika. Predlažem: Vrancich, Soldatić, Krajačić. – prijedlog jednoglasno
usvojen
- Vrancich, Soldatić i Krajačić preuzimaju voñenje Skupštine
 
5. Promjene u sastavu Izvršnog odbora
 
Šimunić: Predlažem da se izabere predsjednik kao v.d. na kratak rok od par mjeseci.
Rilović: Bojim se da bi u tom slučaju mogli imati pravnih problema jer Statut HBS ne poznaje v.d.
Predsjednika. Bojim se da bi u tom slučaju netko mogao osporiti izabranog predsjednika i IO.
Gelo: Predlažem da se za tri mjeseca glasuje o povjerenju izabranom predsjedniku.
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Vrancich: Slažem se i predlažem da nova skupština za tri mjeseca glasuje o povjerenju predsjedniku na način
da se prihvaćanjem ili odbijanjem izvješća o prošla tri mjeseca i o planu za iduću godinu prihvati ili odbije
novi predsjednik. – jednoglasno usvojeno
Vrancich: Dobili smo službeni prijedlog 12 udruženih klubova i podsaveza sa kandidaturom za predsjednika i
predložen je Darko Benović. Stavljam prijedlog na glasovanje. – jednoglasno usvojeno
Soldatić: Trebamo zaključiti da je izglasavanjem predsjednika Skupština dobila novog člana i da sada prema
izvješću verifikacijske komisije broji 39 članova od čega je 22 nazočnih.
Benović: Zahvaljujem na izoru i predlažem članove Izvršnog odbora: Dušan Grubor, Sandro Vrancich, Ivica
Gržinić, Eugen Pleško, Žak Fonović, Ildo Gržić, Marko Fržop, Ivana Ruszkowski.
Pleško: Zahvaljujem na povjerenju, ali zbog obaveza u klubu predlažem g. Krajačića.
Benović: Gospodine Krajačiću prihvaćate li dužnost?
Krajačić: Prihvaćam.
Popović: Problem je što Fržop nije nazočan i ne može se izjasniti prihvaća li dužnost.
Benović: Predlažem Roberta Gelu umjesto Fržopa. Gospodine Gelo prihvaćate li dužnost?
Gelo: Prihvaćam.
Benović: Predlažem slijedeće osobe za članove Izvršnog odbora: Dušan Grubor, Sandro Vrancich, Ivica
Gržinić, Davor Krajačić, Žak Fonović, Ildo Gržić, Robert Gelo, Ivana Ruszkowski. – jednoglasno usvojeno.
Durlen: Konstatiram da je prijemom novih članova IO broj članova Skupštine povećan na 47 te da su
Skupštini nazočna 30 članova.
Durlen: Trebalo bi izabrati i novi Nadzorni odbor.
Vrancich Koga ćemo predložiti.
Durlen: Te osobe ne smiju biti predstavnici klubova u Skupštini.
Rilović: Predlažem članove: Orietta Gržić, Javorka Blažević, Mladen Durlen – jednoglasno usvojeno.
Durlen: Konstatiram da je prijemom novih članova NO broj članova Skupštine povećan na 50 te da su
Skupštini nazočna 33 člana.
Benović: Za dopredsjednike predlažem Sandra Vrancicha i Ilda Gržića. – jednoglasno usvojeno.
Soldatić: Budući je većina izvjestitelja napustila Skupštinu predlažem da sve točke sa izvješćima i planovima
rada odgodimo za slijedeću sjednicu Skupštine, osim izvješća (sada već bivšeg) predsjednika koje je
apsolvirano.
 – prijedlog jednoglasno usvojen
Gržinić: S obzirom na kratko vrijeme do održavanja prvenstva u ciklokrosu predlažem da donesemo odluku
tko će organizirati utrku.
Vitasović: Moj klub (Ytong) je podnio zahtjev za organizaciju Nacionalnog prvenstva.
Benović: Stavljam na glasovanje prijedlog da se Nacionalno prvenstvo u ciklokrosu održi 13.01. u organizaciji
BK Ytong.
– prijedlog jednoglasno usvojen
Vrancich: Predlažem da Tajnik u roku od 3-5 dana pošalje formulare za prijavu utrka u kalendar i da se
klubovima da rok do 20.11. da ispunjene formulare dostave u Savez.
– prijedlog jednoglasno usvojen
Rilović: Nacrt kalendara (prijave) će biti na web stranicama HBS-a, a na zahtjev ću ih dostaviti klubovima.
 
17. Prijem u članstvo HBS
 
Rilović: slijedeće udruge su zatražile prijem u članstvo:
Klub                                       Status                           Statut   Rješenje
BK Crikvenica                         Privremeni član DA      DA
BK Spalatum                           Privremeni član DA      DA
BK Sv. Donat  Nije član                                             DA      DA
BK Dugo Selo 2001                Nije član                      NE       NE
BK Istra Bike – Labin              Nije član                      DA      DA
BK Bujština                             Nije član                      DA      DA
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HUCBK                                  Nije član                      DA      NE
HUBBK                                  Nije član                      DA      NE
BU Biciklističke utrke              Nije član                      DA      DA
 
Rilović: Dakle uvjete formalno ispunjavaju Crikvenica, Spalatum, Sv. Donat, Istra Bike, Bujština i «BU».
Durlen: Kako da primimo klubove koji nisu nazočni. Predlažem da zahtjeve o primitku razmotrimo na
slijedećoj Skupštini. – jednoglasno usvojeno
Faraguna: Ja sam ovdje nazočan u ime kluba «Istra bike» i mogu Vas izvijestiti da je klub aktivan i da
organiziramo nekoliko biciklističkih utrka.
Benović: Stavljam na glasovanje prijem kluba «Istra Bike» u punopravno članstvo
– klub jednoglasno primljen u punopravno članstvo HBS-a .
Durlen: Skupština sada ima novi kvorum i to 34 od 51.
Rilović: Problem je što je «BU Biciklističke utrke» neovlašteno napravila dug na teret Saveza. Predlažem da
ih se ne primi dok se taj dug ne anulira. – jednoglasno usvojeno.
 
18. Razno
Radeka: Predlažem da HBS ne organizira više niti jednu utrku i da se usvoji takav zaključak.
Muža: Trebalo bi ostaviti mogućnost pod uvjetom da su unaprijed osigurana sredstva.
Rilović: Savez za 2002 nije prijavio niti jednu utrku već je navodno Smolićeva Udruga prijavila desetak utrka
uključujući i «Magistralu». Sve bi to trebalo provjeriti kod UCI-a. Smolić nas je obavijestio da će HOO
organizirati Utrku kroz Hrvatsku.
Šavora: Koliko ja znam ta informacija nije točna. HOO neće organizirati «Hrvatsku»
 
Pitanje osiguranja klubova članova HBS.
 
Stilinović: Imali smo zamjerke na Uniqu jer nam nije po zahtjevu izdala račun za osiguranje. Smatram da se za
svaki uplaćeni novac mora izdati račun. Drugi problem je bio što nije bilo definirano da se i nelicencirani
mogu osigurati. Ipak kasnije nam je i to omogućeno. Bilo bi najbolje da se Savezu plaća uvećani iznos za
licence, a da onda Savez plaća osiguranje. Smatram i da bi mogli imati osiguranje koje ne bi bilo obavezno za
sve.
Gržinić: Tada ne bi mogli dobiti dobru policu jer bi ona glasila na mali broj osiguranih osoba.
Muža: Nije moguće platiti osiguranje preko Saveza budući je račun blokiran.
Rilović: Problem je što svaki osiguravatelj prvo pita za koliko ljudi se sklapa polica. Smatram da trebamo
definirati hoćemo li imati jedinstveno osiguranje za sve ili ne.
Gržinić: Uniqa je ponudila sjajnu premiju. Ne znam hoće li biti problema kod isplate osiguranja u slučaju
nesreće.
Benović: Trebalo bi definirati prijedlog u vezi osiguranja.
Rilović: Predlažem stav Skupštine: Sve licencirane osobe u HBS-u moraju imati jedinstveno osiguranje od
01.01. do 31.12. sklopljeno kod osiguravatelja kojeg odredi Izvršni odbor temeljem najpovoljnije ponude, a
pod istim uvjetima (premija od 200.000kn) kao i prošle godine. – prijedlog jednoglasno usvojen
Benović: Ima li još za pod razno? Ako nema zaključujem Skupštinu i zahvaljujem svima.
 

ZAPISNIK SKUTŠINE HBS ODRŽANE 20 http://www.hbs.hr/html/skupstina/zapisnik_skupstine_2001_10_20_skrace...

10 od 10 1.4.2010 14:21


